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A lovak folyamatosan jó egészségi állapotának, kondíciójának, jó közérzetének és az elvárt
versenyteljesítmény fenntartásának leghatásosabb módja a táplálékkiegészítés. Augusztusi
akciós termékeink az E vitamin, szelén és lizin kiegészítő szinte minden ló számára hasznos,
de kifejezetten ajánljuk a sportlovak részére.   Miért? A lizin az egyik olyan limitáló aminosav,
amelyeknek jelenléte meghatározza a többi aminosav felszívódásának mértékét, jelenléte az
izomfehérjék építéséhez szükséges. A szelén és az E vitamin antioxidáns, védi a sejtek falát a
károsító peroxid gyököktől, javítja az izmok anyagcseréjét, stabilizálja az izomrostok
működését, segít a szabadgyököktől történő megszabadulásban, kiegészíti a szelén hatását. 
 
A szelént 1817-ben fedezték fel. A növények a szervetlen szelént (amely nagyon kis
mennyiségben található meg a földben) szervessé alakítja, és ezt tudja a szervezet
felhasználni. E két anyag hiánya miatt mozgászavarokra, izomfájdalmakra és beidegződési
zavarokra lehet számítani különösen a növekedésben lévő lovak és a sportlovak esetében,
hiszen nekik rövid idő alatt kell a legjobb teljesítményt kihozni magukból. Az E vitamin és szelén
együttes alkalmazása megelőzi a szívizomzat és a csontvázizomzat károsodását, növeli a
kitartást és a teljesítőképességet, javítja a regenerációt. 
 
A ginseng extra vitalitást biztosít, segít a lovaknak a teljesítményük növelésében, a verseny
vagy megerőltető munka után erejük visszanyerésében. A C vitaminnal együttesen a stressz, a
versenyzés során nagy mennyiségben keletkező, káros hatású szabadgyököktől való
megszabadulást is segíti. Edzések idején és a versenyidőszakban is javasolt a teljesítmény
növelésére.
 
Betegségek, műtétek után segíti a regenerálódást. Sportlovaknak: A teljesítmény növelésére,
az izmok fejlődésének erősítésére, az izomsejtek ellenálló képességének növelésére, az izmok
betegségeinek kezelésére.  A tenyészméneknek és tenyészkancáknak ideális
termékenységének fenntartásához, tenyészkancáknál az egészséges petefészek működés és
peteérés biztosításához. 
 
 
Csikóknak izomgyengeség esetén kiegészítő kezelésre, segíti az egészséges izomrostok
kialakulását, működését.  Az E-vitamin, szelén, C-vitamin, lizin és ginseng oldat adagolási
javaslata napi 50 ml, tehát az 1 liter 20 napi adag, az E-vitamin, szelén és lizin kiegészítő por
adagolási javaslata napi 50 gramm, tehát a 3 kg 60 napi adag.   
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